
 

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
 30 липня 2020 р.                                                Київ                                                          №  460-р  

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника    

компанії  «Watts Blake Bearne International Holdings B.V.» (м. Маастрихт, Нідерланди) та 

фізичних осіб – громадян України Тритяченка Олега Климентійовича, Сафіулліної Ірини 

Петрівни про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді виконання умов, передбачених 

Угодою про утримання від конкуренції (далі – Угода про неконкуренцію), укладеною між 

компанією «Watts Blake Bearne International Holdings B.V.» та фізичними особами – 

громадянами України Тритяченком О.К. (далі – Бенефіціар № 1), Сафіулліною І.П.                     

(далі –  Бенефіціар № 2)  від 20 березня 2020 року, строком на  2 роки,    
 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії відбудуться в результаті здійснення концентрацій, які полягають у 

набутті у власність компанією «Watts Blake Bearne International Holdings B.V.»: 

 акцій  приватного акціонерного товариства «Курдюмівський завод кислототривких 

виробів» (далі – ПрАТ «Курдюмівський завод кислототривких виробів») (с-ще Опитне, 

Донецька обл., Україна), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства; 

часток у статутному капіталі  товариства з обмеженою відповідальністю 

«Євромінерал» (далі – ТОВ «Євромінерал») (с-ще Опитне, Донецька обл., Україна), що 

забезпечує перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «Watts Blake Bearne International 

Holdings B.V.» і фізичні особи – громадяни України Тритяченко О.К., Сафіулліна І.П. 

 

За інформацією заявників, відповідно до умов, визначених, зокрема, у пунктах «а» і 

«b» та  1 – 3 Угоди про неконкуренцію: 

 «а) [інформація з обмеженим доступом] сторони уклали Договір купівлі-продажу 

(далі – ДКП) частки в статутному капіталі ТОВ «Євромінерал» та акцій ПрАТ 

«Курдюмівський завод кислототривких виробів»; 

b)  Відповідно до ДКП, Бенефіціари продають свій бізнес щодо добування глини; 

1. Бенефіціар № 1 та Бенефіціар № 2  (діючи прямо або опосередковано)  

зобов’язуються не здійснювати діяльність та не володіти бізнесом щодо розробки родовищ 

глин та/або бізнесом щодо продажу глин, подібного до діяльності                                      

ПрАТ «Курдюмівський завод кислототривких виробів» та ТОВ «Євромінерал»; 

2. Дія цієї Угоди поширюється на наступні країни: Україна, [інформація з 

обмеженим доступом]; 
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3. Ця угода набирає чинності [інформація з обмеженим доступом], але у будь-якому 

разі не раніше отримання дозволу Антимонопольного комітету України, за умови, що 

отримання такого дозволу вимагається законодавством України, та діє  протягом 2 (двох) 

років». 

   

Положення про утримання від конкуренції є виключно допоміжним засобом та має 

забезпечити здійснення концентрації. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету  України  про  надання  дозволу  на  узгоджені  дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                       

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                                    

7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання умов, передбачених угодою про 

утримання від конкуренції, укладеною між компанією «Watts Blake Bearne International 

Holdings B.V.» (м. Маастрихт, Нідерланди) та фізичними особами – громадянами України 

Тритяченком Олегом Климентійовичем [інформація з обмеженим доступом], Сафіулліною 

Іриною Петрівною ([інформація з обмеженим доступом]  від 20 березня 2020 року,                      

строком на  2 роки.    

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                    О. ПІЩАНСЬКА 

 


